
Défi math 2020 – solutions problèmes pour le CM 
 
 

Semaine 4 

Solution problème n°1 
Les opérations en chaîne 

 

Dans quel ordre faut-il effectuer ces quatre opérations 

pour obtenir le plus petit nombre possible au bout de la 

chaîne ?  

 

Solution problème n°2 

Une histoire de sorcières 
Combien de balais Maléfix a-t-ele rangés dans chaque 

armoire ? 

 

A B C 

13 7 14 

 

                    +6                     x2 

13+7+14=34 

Dans l’armoire A il y a 13 balais, dans la B il y en a 7 et 

dans la C il y en a 14. 
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